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The purpose of this amendment is to respond to questions from prospective offerors. 
 
 
QUESTION 1: 
 
CLIN 0001AH:  What specific metals are required? 
 
ANSWER 1: 
 
The metals included are lead, copper, zinc, mercury, cadmium, silver, arsenic, and 
selenium. 
 
QUESTION 2: 
 
CLIN 0001AF/0001AG:  Should this be priced as BTEX analysis or as separate 
analysis? 
 
ANSWER 2: 
 
This should be priced as BTEX analysis, not separate. 
 
QUESTIONS 3: 
 
CLIN 0001BG – DEHP:  Does this analysis pertain to Di (2-ethylhex) Phthalate? 
 
ANSWER 3: 
 
Yes, that is what it pertains to. 
 
QUESTION 4: 
 
CLIN 0001BS:  Unknown testing and identification – Can NRL provide clarification on 
this item – include field characterization analysis, full RCRA and PCB scan? 
 
ANSWER 4:
 
This does include characterization analysis and possibly a RCRA scan.  It does not 
include a PCB scan. 
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QUESTION 5: 
 
Under the pricing, H020 says Energy Recovery Liquids, according to EPA Management 
Method Codes, H020 is Solvents Recovery.  Which treatment Method? 
 
ANSWER 5: 
 
The treatment method will be the Solvents Recovery.  The term Energy Recovery 
Liquids was used because some solvents have been used for fuel blending in the past 
that could also be classified as Energy Recovery. 
 
QUESTION 6: 
 
What is cylinder downloading? 
 
ANSWER 6: 
 
Cylinder downloading is purging the cylinder contents into a liquid matrix through some 
type of scrubber system. 
 
QUESTION 7: 
 
Under the cylinders, what is a Sure-pak? 
 
ANSWER 7: 
 
Sure-pak cylinders are lecture cylinders that are filled and disposed.  They cannot be 
refilled. 
 


	IDCode: 
	Page: 1
	Pages: 3
	AmendNo:               0001
	EffDate: 7 Dec 04
	ReqNo: 
	ProjNo: 
	IssCode: N00173
	IssuedBy: Contracting Officer
Naval Research Laboratory
4555 Overlook Avenue SW
Washington DC 20375-5326
ATTN:  CODE 3230.CB
	AdmCode: 
	AdminBy: 







	ContName: 
	ContStrt: 
	ContCnty:                       TO ALL OFFERORS
	ContSt: 
	ContZIP: 
	Code: 
	FacCode: 
	SolChgYs: Yes
	SolChgNo: Off
	SolAmdNo: N00173-04-R-CB04
	AmendDate: 17NOV04
	ModNo: 
	ModDate: 
	NoCopies: 
	Amended: Off
	OffrExt: Off
	OffrNoEx: No
	ApprData: 
	ChgeOrd: Off
	ChgeOrder: 
	Modify: Off
	SuppAgre: Off
	SuppAuth: 
	ModOthr: Off
	OthrSpec: 
	NoReq: Off
	Require: Off
	Copies: 
	Descript: 


                                       SEE PAGE 2.
	SignName: 
	SignTitl: 
	ContDate: 
	CoName: 
	CoTitle: 
	CODate: 


